



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялось заседание Ученого совета



Сегодня в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина состоялось заседание Ученого совета.

В заседании также принимали участие руководитель управления обеспечения деятельности ведомства полковник юстиции Риф Гайфутдинов и и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Дмитрий Кизилов.

Предметом обсуждения стали вопросы выполнения поручений Председателя Следственного комитета Российской Федерации и исполнения задач, поставленных перед Санкт-Петербургской академией Следственного комитета в 2017 году, работы Ученого совета академии, развития материально-технической базы и выполнения ремонтно-



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

восстановительных работ на объектах академического городка, а также выполнения плановых мероприятий по созданию Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета.

Поскольку обучение кадет является начальным звеном подготовки будущих следователей в образовательных учреждениях Следственного комитета, на Ученом совете рассматривались вопросы дополнительного образования кадет с целью их подготовки к поступлению в высшие учебные заведения СК России, обсуждались вопросы формирования высокопрофессионального педагогического состава и создания современной учебно-материальной базы кадетского корпуса.

Глава ведомства обратил внимание Ученого совета на необходимость создания Центра военно-патриотического воспитания молодежи на базе Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, обеспечения социального равноправия при наборе абитуриентов в академию и кадетский корпус, обеспечения безопасности обучающихся в образовательных организациях ведомства, развития международного сотрудничества вуза, соблюдения финансовой дисциплины при развитии академического городка, а также внес предложения по дальнейшей организации деятельности академии.

Александр Бастрыкин поздравил коллектив Санкт-Петербургской академии Следственного комитета с наступающим Днем Победы в Великой Отечественной войне, поблагодарил за достигнутые положительные результаты в работе и пожелал дальнейших успехов.

Кроме этого Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу. Председатель Следственного комитета Российской Федерации заслушал ход расследования ряда уголовных дел и дал ряд конкретных поручений, касающихся их расследования.

Официальный представитель СК России

С.Л. Петренко

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1123272>